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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

500.000 ευρώ για την αναβάθμιση του ταχυδιυλιστηρίου Δεσφινας 

Π. Ταγκαλής: «Αναμένουμε την συνολική υλοποίηση της συμφωνίας του 2017»  

 

Εντάχθηκε προς χρηματοδότηση, μετά από απόφαση του Υπουργού Υποδομών και 

Μεταφορών κ. Χρήστου Σταϊκούρα, το έργο αναβάθμισης του ταχυδιυλιστηρίου Δεσφινας, 

η πραγματοποίηση του οποίου θα εξασφαλίσει τόσο την ποιότητα του νερού, όσο και τις 

ανάγκες ύδρευσης της περιοχής.  

Πιο συγκεκριμένα, με την απόφαση του Υπουργού εντάχθηκε προς χρηματοδότηση από το 

Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης, με το ποσό των 500.000 ευρώ, η Πράξη «Αναβάθμιση του 

ταχυδιυλιστηρίου Δεσφινας» στο «ΤΠΑ υποδομών και μεταφορών 2021-25» και στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Ανάπτυξη υποδομών και προστασία περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, 

αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση-αποχέτευση, αντιπλημμυρικά κλπ».  

Να υπενθυμίσουμε ότι, το εν λόγω έργο ήταν στα αντισταθμιστικά που είχε εξασφαλίσει ο 

Δήμος Δελφών, επί θητείας του κ. Αθανάσιου Παναγιωτόπουλου, το 2017, κατόπιν 

συμφωνίας με την ΕΥΔΑΠ Παγίων και την τότε ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών, με πρωτοβουλία του Βουλευτή Φωκίδας κ. Ηλία Κωστοπαναγιώτου, στην 

οποία επίσης περιλαμβάνονταν ασφαλτικά έργα 400.000 ευρώ, τα οποία έως σήμερα 

εκκρεμούν.  

Να σημειωθεί ότι η μελέτη του έργου εκπονήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

Δελφών, ενώ κύριος αυτού είναι η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Δ. 

Δελφών. Στόχος, με την υλοποίησή του, είναι η κάλυψη των αναγκών ύδρευσης της Δεσφίνας 

και των γύρω περιοχών, η διασφάλιση της ποιότητας του νερού, η ενεργειακή αναβάθμιση 

του διυλιστηρίου και η δραστική μείωση των βλαβών.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, εκφράζοντας την ικανοποίησή του για την 

ένταξη του έργου προς χρηματοδότηση δήλωσε: «Ευχαριστούμε την κυβέρνηση για την 

υλοποίηση της δέσμευσης που είχε αναλάβει η πολιτεία απέναντι στο Δήμο μας. Η 

πραγματοποίηση του έργου θα ωφελήσει πολλαπλά την περιοχή παρέμβασης, αλλά και το 

Δήμο. Αναμένουμε αντίστοιχη συνέχεια και για τη δρομολόγηση του επόμενου έργου, που 

ήταν ενταγμένο στο μνημόνιο συμφωνίας από το 2017».  

 


